

Человек и его дело:
"Природа для меня -
живой родник"



... 2 стр.

Актуально:
"С газом шутки плохи"



... 2 стр.

Образование:
"Здесь детям всем
найдется дело по душе"



... 3 стр.

Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

Газета основана
в октябре 1930 года

ОБРАЩЕНИЕ
журналистов
Тюменской
области
и Болгарии
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

В Тобольске и Свято-Знаменском Абалакском мужском монастыре в течение 15 лет проходят межрегиональные творческие фестивали журналистов «Православие и средства массовой информации».

За эти годы в них участвовало более двух тысяч человек, представлены сотни блестящих творческих работ СМИ, обращенных к сердцам людей и призывающих к духовному восприятию мира. Высажена кедровая аллея журналистов. Ведется всемирный поиск главной святыни монастыря – иконы Абалакской Божьей матери «Знаменье». Всем миром были собраны средства на отливку колокола «Православие и СМИ» и создание мозаичной иконы Святого Нестора Летописца, которого журналисты почитают как небесного покровителя своей профессии. Высокую оценку журналистов дали Святейший Патриарх Кирилл.

В этом году журналисты выступили с новой инициативой – изготовить и установить в Абалакском монастыре мозаичную икону Святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Созданная ими Азбука объединяет славянские народы и является основой православной культуры, христианства и просветительства.

Союз журналистов Тюменской области и Союз болгарских журналистов обращаются ко всем неравнодушным людям – внести свой вклад в создание иконы Святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Этот вклад будет благим делом для единения культур, станет данью глубокого уважения к тем, для кого работа со словом на светском или религиозном поприще стала частью их жизни!

Союз журналистов
Тюменской области;
Союз болгарских
журналистов.

Денежные средства можно внести банковским переводом по следующему реквизитам: Региональная общественная организация «Союз журналистов Тюменской области» ИНН/КПП 7202083387/720301001; ОГРН 1027200002829; ОКВ ЭД 91.12; ОКПО 51010069; Р/с 40703810300990000255; К/с 30101810271020000613; БИК 047102613 ПАО «Зансибкомбанк», г. Тюмень; г. Тюмень, 625000, ул. 8-е Марта, 1. В строке «Назначение платежа» указать «На икону святых Кирилла и Мефодия».

НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 1 (10567) СРЕДА, 4 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU

6+

АПК: пути развития

Позди еще один сельскохозяйственный год. Самое время подвести итоги. Виктор Васильевич, каким он был для вашего хозяйства?

-2016 год в плане растениеводства был нелегким для сельхозпредприятий района,

Александр Анатольевич Смирнов – коренной житель Полозаозерья. Его биография мало чем отличается от биографии его сверстников. В прежние годы парни и девчата предпочитали оставаться на работе в родном селе, редко кто уезжал в город. Вот и Александр окончив школу, ушел служить в армию, а вернувшись, устроился на работу механизатором в СПК «Элита». Здесь и трудится добросовестно по сей день. Весной – на посевной, летом – на сенокосе, осенью – на уборке. За высокие результаты в работе А.А.Смирнов в прошлом году был награжден Почетной грамотой департамента агропромышленного комплекса Тюменской области.



в том числе и для нашего хозяйства. Во-первых, это високосный год, а он всегда чреват какими-либо катаклизмами. В весенний период после посевной – май и июнь – практически не было осадков. Что существенно повлияло на всходы – около 30 процентов всех посевов погибло от засухи. Первый дождь прошел 25 июня. И затем проливные дожди шли больше месяца. Посевы, находившиеся в низинных местах, вымокли. Все это в целом повлияло на урожайность. Ныне мы намолотили всего 14 тысяч тонн зерна – это половина того урожая, на который рассчитывали. В прошлые годы мы намолочивали и по 28 тысяч тонн, и даже больше. И сейчас для нас самые трудные месяцы – это декабрь и январь. Большие сложности с финансами, а кредиты, суды нужно гасить, за газ и свет рассчитываться. Но нам не привыкать к трудностям. Надеюсь, и этот год переживем. В феврале пойдет массовый отел, и тогда появятся деньги.

Да, действительно, результаты работы в растениеводстве нынче неважные, а как обстоят дела в животноводстве?

-Нормально. Здесь мы уже научились работать по-новому, применяем самые современные технологии – в кормлении и уходе за скотом, в производстве высокосортового молока, улучшении условий труда доярок и скотников. Нынче, как

На таких работниках и держится деревня

В.В.ЗЕМЛЯНЫХ, руководитель СПК «Нива», - Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».

Степановна Фомина, Зульфия Юсуповна Ачилова – ненадолго отстали от своих подруг. За год по хозяйству валовой надой молока – около 10 тысяч центнеров, что больше уровня 2015 года. Хочу отметить, что из года в год повышается продуктивность дойного стада. Для этого есть все возможности. Так как из-за нехватки животноводческих помещений мы не можем увеличивать поголовье коров, постоянно делаем выбраковку малопродуктивных и больших животных, попол-

Ирина Владимировна Торопова родом из Алтайского края. Приехала в гости к родственникам и нашла здесь свою вторую половинку. И Полозаозерье стало для нее второй родиной. Трудится она дояркой на ферме СПК «Элита» с момента его основания. Постоянно добивается высоких результатов в работе. Поэтому ежегодно в числе лидеров в соревновании мастеров машинного доения СПК. В прошлом году она в районном соревновании заняла третье место и была удостоена диплома и денежной премии.



тонны, установили на летней дойке. Имеющихся двух

Иван Николаевич Григорьев трудится механизатором в СПК «Элита». Пришел он сюда работать сразу после службы в армии. О том, чтобы куда-либо уехать из родного Полозаозерья, парень даже не думал. Здесь его родина. И пошел он по стопам своего отца, который много лет трудится механизатором в этом же хозяйстве, а до этого работал в колхозе «Путь к коммунизму». За многолетний добросовестный труд И.Н.Григорьеву на празднике, посвященном Дню работников сельского хозяйства, который проходил в РДК в начале декабря 2016 года, была вручена Почетная грамота департамента агропромышленного комплекса Тюменской области.



в нем дойное поголовье нетелями. Нынче приобрели новые охладители молока на три

охладителей не хватало – такие высокие удои молока получали в летне-пастбищный



период. Молоко сейчас сдаем практически все высшим сортом.

Виктор Васильевич, как говорится, пусть все плохое останется в старом году, а новый год принесет удачу. Она так нужна сельским труженикам, тем, кто работает на полях и фермах.

-Конечно. И мы живем надеждою на лучшее. Поэтому никто руки не опускает. На ферме кипит работа. Выходят из отпусков механизаторы. Будем готовиться к весенне-полевому работам. Задел под будущий урожай уже есть. На всей посевной площади проведена поверхностная обработка почвы. Засыпаны в полном объеме и проротированы семена. Борны отремонтировали еще осенью, сейчас приступили к ремонту сеялок. Техника у нас вся новая. Полеводы нацелены на работу, так что, думаю, посевную встретим во всеоружии. Три года подряд нам погода предпосла сюрпризы. Судя по моим многолетним записям, надеюсь, что этот год будет благоприятным для земледельцев. Поздравляю работников «Элиты» и всех жителей района с Новым годом и Рождеством. Желаю всем в 2017 году здоровья, счастья, семейного благополучия и новых трудовых свершений на благо нашего родного района!

На снимке: делегация сельскохозяйственного кооператива «Элита» на праздновании Дня работников сельского хозяйства в 2016 году в районном Доме культуры.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

| | | | | | | | |
|------------------|--------------------|-------------|-------------|------------------|--------------------|--------------|--------------|
| 04.01 Среда | облачно 3.32 мм | -5° ночь | +0° день | 06.01 Пятница | пасмурно 0.8 мм | -13° ночь | -10° день |
| 05.01 Четверг | облачно 3.3 мм | -9° ночь | -1° день | 07.01 Суббота | облачно 1.04 мм | -7° ночь | -7° день |

Солнце - в каждом из нас

Природа для меня – живой родник

Романович Берлин, доброй души человек, замечательный труженик, чабан-овцевод, чье имя занесено в областную Книгу Трудовой Славы.

Воспоминания детства - самые светлые и радостные:

-Мы с братом были обеспечены не только материально, но и постоянно чувствовали любовь, заботу и внимание со стороны мамы и отчима, который стал для нас настоящим отцом, - вспоминает Галина.

Закончив Половинскую начальную школу, Галя училась в Заросле. После 8 класса поступила в Ишимский сельскохозяйственный техникум на отделение «Бухгалтерский учет». Позже вышла замуж, родились дети - сын Дима и дочка Марина.

Как и у всякого человека, в жизни Галины Владимировны и ее мужа Владимира Максимовича были свои взлеты и падения, радости и горести. 9 августа 1992 года в результате несчастного случая не стало Марины. Ей было три годика. Жили Гурьяновы в Половинном, уезжали на родину мужа в Курганскую область, работали в Нефтеюганском районе, в поселке Салым... Галина Владимировна работала заведующей Половинским сельским клубом, одновременно заведовала детским садом. Там же, в Половинке, три года работала учителем и заведующей малокомплектной школой. Попав под сокращение, 11 лет торговала в местном магазине. Дважды избиралась депутатом в Зарословскую сельскую Думу. Живя в

Салыме, тоже работала в торговле, а затем - в отделе кадров крупного деревоперерабатывающего предприятия «КондаСалымЛес». Но малая родина постоянно притягивала к себе, звала вернуться назад. Об этом есть стихотворе-

к родственникам в Бердюжье, встретить гостей у себя! Наверное, из таких приятных мелочей и состоит простое человеческое счастье.

В личной беседе задаю вопрос, который волновал изначально:



ние «Неказистая деревня»: Зря, наверно, лучшей жизни Ищем где-то вдалеке, Оставляя свои корни В этом дальнем уголке.

В апреле 2011 года Гурьяновы вернулись на малую родину - и не жалеют об этом. Какая это радость жить на земле, в своем доме, рядом с родными и близкими людьми, когда можно сходить в гости к маме и сестре Наташе, навестить брата с семьей в Заросле, заглянуть на огонек

-Галина Владимировна, что послужило толчком к написанию стихов?

-Первый опыт сочинения стихов был коллективным. Мы, девчонки, вместе с классным руководителем Т.В.Богус к осеннему балу сочинили частушки об уборке картофеля на школьном поле. Получилось в тему и в рифму, и мне это очень понравилось.

Но потом, как-то в суете повседневных дел, было не до стихов. И только на Севе-

ре, в декабре 2006 года, начались скромные попытки в этом направлении. В 2010 году мои стихи в числе пяти других авторов из поселка Салым были представлены в литературном альманахе «Голоса друзей» (г. Нефтеюганск), изданном в честь 65-летия Победы, 30-летия Нефтеюганского района и 80-летия Югры, - вспоминает моя собеседница.

Стихи - не проза. Нужно вдохновение, особый настрой души, чтобы получилось что-то значимое и стоящее внимания читателей. Что вас вдохновляет? - интересуется я.

-В детстве моим любимым писателем был Виталий Бианки. Благодаря его рассказам природа для меня - живой организм, который все понимает, развивается, чувствует радость и боль. Лес, луг, озеро - те родники, где я черпаю вдохновение. Мои хобби - «игра охота». Хожу за грибами в сопровождении любимого спаниэля Графа. Иногда к нам присоединяется драгхаар Булат. Вот там, на природе, даю волю своим фантазиям! Там и приходят на ум поэтические строки, из которых в дальнейшем может родиться стихотворение. Например, «Золотой копной волос в поле рожь колыхается!» - поясняет она.

Разговаривая с этой удивительной женщиной очень интересно и приятно, читать ее стихи - удовольствие и праздник для души.

В нашем районе с ее творчеством люди познакоми-

лись благодаря газете «Новая жизнь». Галина Владимировна благодарна редакции «районки» за эти публикации. Для нее это стимул развиваться и творить новое.

В Год литературы в России (2015 г.) в районе ее отметили Благодарственным письмом за высокую творческую активность. По предложению редактора газеты О.Н.Яковлевой Г.В.Гурьянова участвовала в областном конкурсе «Слово о войне», организованном Тюменской областной научной библиотекой имени Менделеева, и вышла в финал со стихотворением «Домой идут, идут солдаты»... Несомненно, это большое достижение. В конкурсе участвовали 630 авторов, и было прислано 760 стихов.

В архиве самой поэтессы более 300 стихотворений, значительная часть которых в качестве личного поступления находится в архивном отделе администрации района. 2016 год завершается. На смену ему придет Год Огненного Петуха-2017.

Галина Владимировна по-прежнему читатель «Новой жизни» с Новым годом и свои пожелания выражает в четверостишии:

Вот еще один год
нами прожит.
Как стремительно
время мчится!
Пусть плохое останется
в прошлом,
Все хорошее
путь повторится!

**Н. ИСТОМИНА,
с. Бердюжье.**

На снимке: Г.В.Гурьянова,
Фото О. ЯКОВЛЕВОЙ.

Актуально

С газом шутки плохи

**А.А.БЕЛОНОГОВ, первый заместитель главы района,
- Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».**



«Газ по-прежнему остается самым экономичным топливом, обеспечивая комфортность нашего проживания. Практически в каждом доме есть газовое оборудование. Анатолий Александрович, сколько пользователей природного и биоловного газом насчитывается в нашем районе?»

-В настоящее время во всех населенных пунктах района баллонным газом пользуются 537 абонентов, природный газ есть в 2847 частных домах и многоквартирных.

«В последнее время участились случаи взрыва бытового газа в населенных пунктах РФ, зачастую по вине пользователей газа при эксплуатации газового оборудования. В нашем районе, к счастью, таких случаев не зарегистрировано. Анатолий Александрович, наверно, все же есть необходимость лишний раз напомнить простые требования соблюдения правил безопасности пользования газом?»

-В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и

содержанию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования утверждена инструкция по безопасному использованию газа для коммунально-бытовых услуг.

Согласно указанной инструкции потребителям газа запрещается: производить самовольную газификацию дома (квартиры, садового домика), перестановку, замену и ремонт газовых приборов, баллонов и запорной арматуры; осуществлять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями; вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройство дымовых и вентиляционных систем; заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов.

Нельзя отключать автоматику безопасности и регулирование, пользоваться газом при неисправных газовых приборах, автоматике, арматуре и газовых баллонах, особенно при обнаружении утечки газа; пользоваться газом при нарушении плотности кладки, штукатурки (тре-

щины) газифицированных печей и дымоходов.

Не следует пользоваться газом без проведения очередной проверки и чисток дымовых и вентиляционных каналов в сроки, определенные Правилами безопасности в газовом хозяйстве.

Не секрет, что большинство несчастных случаев происходит из-за нашей безответственности. Поэтому еще раз хочется напомнить, что никогда нельзя оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме приборов, рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую автоматику); допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, не контролируемых своим действиями и не знающих правила пользования этими приборами; использовать газ и газовые приборы не по назначению; пользоваться газовыми плитками для отопления помещений.

Не следует хранить в помещениях и подвалах порожние и заполненные сжиженными газами баллоны, а также самовольно без специального инструктажа производить замену порожних баллонов

на заполненные газом и подключать их.

«Анатолий Александрович, как и где в настоящее время производится заправка газовых баллонов, и кто следит за их исправностью?»

-Заправку баллонов осуществляет ОАО «Сжиженный углеводородный газ «ТМРГ» в Боровом. Там же их и проверяют. После заправки и проверки баллоны отправляют в Ишим, а затем уже везут в Бердюжский газовый участок АО «Газпром газораспределение Север». Отсюда по заявкам баллоны поступают к потребителям. В настоящее время специалистами Бердюжского газового участка совместно с сотрудниками 151-й Пожарной части с целью профилактики и соблюдения правил пожарной безопасности, безопасного использования природного и баллонного газа проводятся рейды по социально значимым объектам, а также в жилом секторе. Это, прежде всего, неблагополучные семьи, многодетные семьи и одиноко проживающие граждане. Хочу добавить, что соблюдение гражданами элементарных правил пользования газом позволит избежать беды.



Весело и задорно звучали детские песни в фойе Пегановского Дома культуры. На совместном мероприятии с детьми из многодетных семей собрались члены клуба общения «Посиделки», культурработники, глава сельского поселения Н.В.Чибрик, социальный работник Н.М.Колмакова.

Ребяташки начальных классов со своей учительницей М.Л.Гуринной были очень приветливы, доброжелательны, дружелюбны. Пришли на эту встречу и многодетные мамочки.

Беседу с детьми начала В.И.Захарова. Она обратилась к ним с предложением поговорить о своих семьях, об обязанностях, традициях, любимых блюдах. Надо было видеть, как светились глаза детей, когда они рассказывали о своих старших и младших братьях и сестрах, как они помогают дома мамам и папам, что вкусенького готовят в их семьях в выходные дни.

Методист А.Г.Игнатенко подготовила слайды с интересными вопросами и загадками, пословицами о семье, родных людях, о доме. А как интересна была инсценированная сказка «Колобок на новый лад». Читала текст Л.П.Захарова. Бабу и деда сыграли члены клуба В.И.Захарова и Л.И.Харлова. А вот в роли Колобка и зверей были детки.

Интересной была игра «Мой дом - моя крепость».

Из писем
ДОРОЖИТЕ СЕМЬЕЙ!

Встреча закончилась веселыми играми и всеобщим чаепитием. В фойе была развернута благотворительная социальная ярмарка. А библиотекарь О.А.Гультяева сделала подборку книг на тему «Ребенок учится тому, что видит в доме». Можно было посмотреть «Дошкольную педагогику», книгу А.Максимовца «Как не стать врагом своему ребенку», «Чудо или чудовище?» Энтони Вулфа, «Семья и свободное время».

Побывав на такой удивительной встрече, невольно задумываешься о том, что каждый ребенок хочет иметь настоящую, любящую, дружную семью. Берегите своих детей, свои семьи и дорожите тем, что имеете.

**С. СТЕПАНОВА,
с. Пеганово.**



Образование

Здесь детям всем найдется дело по душе

В последнее время в школах и детских садах большое внимание уделяется дополнительному образованию.

В Бердюжской средней школе недавно прошел День открытых дверей. Педагоги, родители смогли познакомиться с системой до-

полнительного образования, которая успешно действует в этом образовательном учреждении. Некоторые мамы привели с собой детей-дошкольников, которые еще не учатся, и те тоже с интересом познакомились с кружковой и секционной работой, которую представляли педагоги и учащиеся школы.

Гостей приветствовала завуч школы Елена Игнатьевна Кислова:

«Талант есть у каждого ребенка. Нужно только его заметить и развить. А занятия в кружках как раз и призваны дать детям возможность проявить самостоятельность, развить творческие способности.

Участники мероприятия были разбиты на три группы, каждой из которых было предложено посетить различ-

ные секции и кружки.

Первая группа посетила творческую мастерскую «Сувенир», заведует которой Н.В.Кукушкина, познакомилась с юными изобретателями из кружка «Робототехника» (руководитель П.Н.Петрулев), а также посмотрела представление агитбригады «ДЕГА» (руководитель Е.П.Шукалович).

Второй группе предложили не менее интересную экскурсию. Вначале гости присутствовали на практикуме по гражданской обороне в кадетском классе «Стрижи», возглавляет который Г.П.Никитин. Затем их пригласили на «Чайные посиделки» в кружок «Хозяйка дома». Здесь их встречали девочки со своей наставницей О.В.Курковой. В спортзале их

ждал туристический пикник. Учителя и родители смогли посмотреть, как мальчишки самостоятельно управляют с туристским снаряжением.

Третья группа побывала на мастер-классе «Обучение контурной резьбе по дереву». Его проводил учитель трудового обучения С.В.Пошитый. Далее следовала экскурсия по школьному музею, которую провела его руководитель Г.А.Дюкова. Поллюбовались они и на юных танцовщиц, которые посещают современный класс «Трация». Занимается там и юная Игнатьева.

После экскурсии гости вновь собрались в актовом зале. Сначала их ждала арт-встреча «Мы играем в КВН». Ребята со своим руководителем М.С.Стасевич показали, как они игра-

ют в эту увлекательную игру. Затем М.И.Нашина и М.С.Куряшева провели тренинг «Живое слово». Ребята 5-6 классов из кружка английского языка, руководителем которых М.В.Торопова, показали мюзикл «Дюймовочка» на английском языке. Поприветилось всем.

Поразили участников мероприятия и юные журналисты, представив им свежий номер газеты «Классная школа», инициатором издания и главным редактором которой является молодой педагог С.В.Алексеев.

В конце этого мероприятия были подведены итоги. И родители, и педагоги школ района остались довольны, высказав единодушное мнение, что дополнительное образование действительно играет важную роль в разностороннем развитии детей.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: моменты мероприятия.

Фото автора.



Твои люди, село

«У каждого человека – свой путь»

Так ответила Наталья Сергеевна Чекунова на мой вопрос, почему она пошла работать в культуру. В 1996 году, закончив Окуневскую среднюю школу, Наташа Филиппова, не раздумывая, поступила в Тобольский колледж искусств и культуры имени А.А.Алябьева, на режиссерское отделение, – и ни разу не пожалела о своем выборе.

подвести?

«*Все это просто замечательно! Но для нас, зрителей вы, хоть и местное масштаба, но все равно артисты. Лично вас я открыла для себя в спектакле О.Н.Кениха «Любовь и голуби», где вы блистательно сыграли роль Нади. Уже не раз смотрю этот спектакль по Интернету – и уверяю, не надоест. Все, кто в нем был задействован, стали теперь уже местными знаменитостями. Бердюжане очень любят праздничные и юбилей-*

ные концерты, народные гуляния, корпоративы, подготовленные и проведенные вашими коллегами. Что можете сказать по этому поводу? – задаю интересующий меня вопрос.

«Во-первых, большое спасибо за такую высокую оценку труда работников культуры, а во-вторых, проведение больших плановых мероприятий – это всегда коллективная работа. Мы все связаны невидимой ниточкой, у каждого своя обязанность: один пишет сценарий, другой занимается подборкой костюмов,

третий декорацией сцены и каждый готовит свою роль... Здесь нет мелочей, важна работа каждого члена команды.

Декабрь – самый сложный, но и самый продуктивный месяц в нашей работе. Воодушевляет, несмотря на загруженность. Елка, запах мандаринов и детская вера в чудо! – подытоживает Наталья Сергеевна.

Поблагодарив за интервью, сочла возможным задать несколько личных вопросов:

«*Всегда интересуетесь любимыми занятиями техниками? А у вас работа – сплошное хобби. Что скажете?*

«Очень люблю читать именно книгу, а не планшет, как это сейчас модно. Михаил Булгаков, Владислав Крапивин, А.П.Чехов – мои любимые авторы. Поднимают жизненный тонус стихи Ларисы Рубальской и Евгения Евтушенко. Два других моих увлечения полностью разделяет муж. Мы оба любим прогулки и сбор грибов в осеннем, но еще теплом лесу. Такой отдых успокаивает, дает заряд бодрости. А еще мы оба с мужем любим путешествовать – на машине, поезде, самолете. Причем собираемся спонтанно, чтобы не передум-

мать. От таких поездок масса впечатлений на весь год!»

«*Наталья Сергеевна, я знаю, что у вас двое взрослых сыновей – Роман и Дмитрий. Дом и семья для женщины тоже никто не отменял. Чтобы работать продуктивно, каждой нужен соответствующий муж и надежный тыл, а вам особенно, ведь иногда возвращаетесь с мероприятий очень поздно, уставшей. Ваш муж соответствует?*

«К счастью, мой муж Сергей меня понимает в этом вопросе и полностью поддерживает. А еще я благодарна своим родителям за помощь в воспитании детей. И мне, и сестре Ирине они помогли в профессиональном становлении, взяв часть забот о наших детях, своих внуках, на себя.

В заключение нашего разговора я попросила эту привлекательную молодую женщину поделиться планами на будущее и поздравить читателей «Новой жизни» с Новым Годом.

«Вот что она сказала: «Время остановилось, если не мечтать и не планировать. Конкретизировать не буду, пусть останется интрига. Могу раскритиковать, что к концу 2017 года планирую закончить заочное обучение в ТГУ по специальности «Менеджмент в социально-культурной деятельности».

Н. ИСТОМИНА, с. Бердюжье.

На снимке: Н.С. Чекунова.



«Конечно, в любой профессии человек может проявить творчество, но моя профессия творческая уже изначально, и таких не так уж много. Получив образование, я начинала художественным руководителем в Окуневском Доме культуры – и вот уже пять лет работаю методистом по работе с подростками в Бердюжском ДК. На работу иду с удовольствием. Искренне люблю то, чем занимаюсь, – говорит Наталья Сергеевна.

«*А что входит в ваши повседневные обязанности? – интересуюсь я.*

«Руководжу работой подростковых клубов «Юный патриот» и «Подросток и закон». На наших глазах увеличивается число социальных сирот и подростков с девиантным поведением, да и число неблагополучных семей, к сожалению, тоже не уменьшается. Работая в контакте с классными руководителями Бердюжской средней школы, работниками правоохранительных органов, с настоятелем храма Пресвятой Богородицы иереем Антонием. Проводим встречи с воинами-интернационалистами, уроки нравственности, обсуждаем просмотренные фильмы по той или иной теме, – увле-

ли отказывать кому-то в посещении вокала после прослушивания, если выясняется, что особых наклонностей нет, ответила просто:

«Никому не отказываем. Оставляем всех, для общего развития. А как дети стареют! И в каждом есть своя «изюминка». Петь ведь можно и в группе, у одного открывается пластика движений, у другого потрясающее чувство юмора, у третьего актерские наклонности – можно задействовать в праздничной программе, в игре, в спектакле... А этот детский взгляд «глаза – в глаза», когда ребенок тебе безоговорочно верит, надеется на тебя и ждет от тебя чуда! Разве можно тут





Умелые руки не знают скуки

27 декабря в отделении полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский» прошло интересное мероприятие – подведение итогов конкурса на лучшую поделку среди детей сотрудников отделения. Организатором конкурса выступил совет ветеранов правоохранительной и военной службы Бердюжского района.

Участников мероприятия приветствовала председатель совета ветеранов Татьяна Анатольевна Калугина:

«Это наше первое совместное мероприятие после длительного перерыва и, надеюсь, мы вновь возродим добрую традицию проводить праздники вместе.

Конкурс проводился с 1 по 20 декабря. В нем приняли участие четырнадцать детей от 2,5 года до 15 лет. Поделки были выполнены в различных

жанрах. Многие дети смастерили символ праздника – елку.

Первое место занял Женя Кутырев, сделавший прекрасную картину. Второе место - у Полины Колмаковой, третье – у Жени Возмзловой. Но и остальные участники конкурса не остались без подарков, им были вручены сладкие призы.

Получили подарки и три дочери сотрудника отделения полиции Александра Сергеевича Варакина, который в настоящее время находится в длительной служебной командировке в Дагестане.

Средства на приобретение подарков выделил областной совет ветеранов правоохранительной и военной службы.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимке: участники конкурса с родителями в отделении полиции № 2.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Партийная жизнь

«Единороссы» подвели итоги

В начале декабря в актовом зале Бердюжской средней школы проходила XXII отчетно-выборная конференция Бердюжского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». На конференции присутствовали 76 делегатов от первичных организаций, местного политического совета, контрольно-ревизионной комиссии. В ее работе принял участие депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.И.Ульянов.

Прежде всего я хочу выразить вам благодарность за ту работу, которую вы провели на выборах. Благодаря этому большинство кандидатов от нашей партии прошли в обе Думы.

Владимир Ильич кратко ознакомил делегатов с событиями, произошедшими в области за последнее время, обрисовал круг проблем, над решением которых работают депутаты Тюменской областной Думы.

А затем началась церемония награждения. За многолетний добросовестный труд Благодарственное письмо Тюменской областной Думы В.И.Ульянов вручил Т.П.Власовой, библиотекарю Окуневской средней школы.

За большой вклад в организацию и проведение выбо-

ров депутатов Государственной Думы РФ седьмого созыва и Тюменской областной Думы шестого созыва Благодарственные письма Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» вручены агитаторам, работавшим на избирательных участках. Такой же награды были удостоены несколько секретарей первичных организаций - за активную гражданскую позицию и участие в мероприятиях Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия».

Заседание конференции продолжил глава района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В.А.Рейн, который выступил с отчетом о работе политсовета местного отделения партии.

-14 лет на территории Бердюжского района работает местное отделение партии «Единая Россия», - сказал В.А.Рейн. - За эти годы проведена большая работа, значительно увеличены ряды членов и сторонников партии. На сегодня в районе действует 33 первичных отделения, ее членами являются 466 человек. Сторонников партии 148 человек. С 2012 года в ряды партии вступили 38 человек, были сняты с

учета в связи со сменой места жительства 39 человек.

В своем докладе Виктор Александрович подробно осветил направления деятельности местного отделения.

Так, в организационно-партийной работе решались задачи улучшения качества внутрипартийной работы в первичных и местном отделении партии, привлечения новых членов и сторонников, активизация их участия в деятельности партийной организации. В результате решения всех вопросов, относящихся к деятельности местного и первичных отделений, возросла роль сторонников партии.

Агитационно-пропагандистская деятельность является одним из основных видов работы любой общественно-политической организации. Именно по этому направлено деятельность осуществляется информирование населения о работе местного отделения партии. Деятельность Бердюжского местного отделения освещается в районной газете «Новая жизнь», на страницах областной газеты «Тюменский край» и на официальном сайте администрации Бердюжского мун-

ципального района. Секретарями первичных отделений ведется большая работа по повышению авторитета партии и привлечению людей в ее ряды.

За отчетный период с 2012 года по октябрь 2016 года, отметил В.А.Рейн, продолжала свою работу общественная приемная партии. Прием вели секретарь местного отделения, руководитель исполнительного комитета, депутаты районной Думы, по отдельному графику прием проводил (1 раз в месяц) помощник депутата Тюменской областной Думы А.А.Горбунов.

Всего за отчетный период обратилось в общественную приемную более 120 человек. По каждому обращению оказана конкретная помощь и приняты необходимые меры для решения проблем граждан, даны разъяснения и консультации. Ежегодно общественная приемная принимает участие в конкурсе местных общественных приемных партии, расположенных в муниципальных районах. В 2013 году заняла второе место. Руководитель общественной приемной Е.О.Алексеева в 2014 году была награждена Почетной грамотой.

беспеченных детей к новому учебному году.

В прениях по докладу выступил глава Окуневского сельского поселения С.А.Курков. Он выступил с информацией о реализации партийного проекта «Дом для молодой многодетной семьи». Дом был построен для семьи Солодовниковых, у которых на момент новоселья было пятеро детей, а совсем недавно родился еще один ребенок. Молодые родители очень благодарны за такой подарок.

Следующим вопросом в повестке стоял отчет о работе местной контрольно-ревизионной комиссии, с которым выступила председатель И.Е.Абрамова.

Затем на конференции состоялся выборы новых составов политсовета и контрольно-ревизионной комиссии. Были также избраны делегаты на XXVI конференцию Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия». Секретарем Бердюжского местного отделения вновь был избран В.А.Рейн.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: В.А.Рейн вручает Благодарственное письмо И.Ю.Золотаревой; В.И.Ульянов и А.В.Демидова с наградами; участники конференции.

Фото автора.



УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1717. Заказ 1. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 27.12.2016 г. в 11-00, факт. - 27.12.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.12.2016 г.